
A termini di legge la Meccanica Fadini vieta la comunicazione e/o riproduzione a terzi del contenuto di questo disegno senza ufficiale autorizzazione

Dis.N°

Data Complessivo Tolleranze 
non indicate

Raccordi
non indicati

DenominazioneDisegnato

Visto

Scala Materiale

meccanica

Note

ufficiotecnico@fadini.net

A0

103 - COPRI REGISTRO DESTRO

102 - COPRI REGISTRO SINISTRO

105 - RONDELLA Ø 8 INOX

107 - SFERA Ø 6,35 INOX

109 - VITE DI REGOLAZIONE FLUSSO ORIZZONTALE

110 - VITI M6x20 TEI INOX

116 - VITE M5x20 TEI

117 - GAMBO A SNODO DI FERMO

118 - DADO M14 E22

119 - PRIGIONIERO DI FISSAGGIO

120 - REGISTRO A CAPPELLO

121 - GRANO DI FERMO M8x10

122 - ASTA A GOMITO DI COMANDO

123 - COPRI FESSURA

124 - VITI M5x16 TEI INOX

125 - BOCCOLA IN NYLON Ø 14,5x22

126 - COPRI ASTA DI PROLUNGA

127 - TERMINALE ASTA DI PROLUNGA

131 - RONDELLE Ø 5

113 - TIRANTE M5x155 MOTORE/POMPA

112 - COLLARE IN GOMMA

114 - COPERCHIO PRESA ELETTRICA

115 - GUARNIZIONE OR 2015

106 - CORPO VALVOLA BIDIREZIONALE/ATTACCO 
           MARTINETTO

1 - VITI M8x125 TE 

4 - VITE DI REGOLAZIONE FLUSSO VERTICALE 

5 - GUARNIZIONE OR 2018

8 - TUBETTO IN GOMMA

9 - SPINA ELASTICA Ø 4x28

10 - GUARNIZIONE OR 176

13 - GUARNIZIONE OR 2043

18 - GUARNIZIONE OR 119

23 - GUARNIZIONE OR 3043

28 - VITI M5x16 TEI

31 - GUARNIZIONE OR 2025

38 - MOTORE ELETTRICO CON POMPA P3

40 - GUARNIZIONE DI TENUTA 

41 - SERBATOIO OLIO

42 - ADESIVO D’ISTRUZIONE PER LO SFIATO

46 - VITE DI SFIATO

47 - FONDELLO SERBATOIO

49 - GUARNIZIONE OR 20x3

50 - PRESA ELETTRICA A TAPPO

51 - SEEGER J28

54 - CILINDRETTO BIDIREZIONALE

55 - TUBO DI MANDATA Ø 8x278

56 - PASTIGLIA A TAPPO

57 - REGISTRO DI SBLOCCO

58 - LEVA DI REGISTRO SBLOCCO

59 - GRANO M6x8

60 - GHIERA DI FERMO REGISTRO

61 - GUARNIZIONE OR 2031

64 - GUARNIZIONE OR 4100

65 - GUARNIZIONE OR 3125

72 - GUARNIZIONE OR 70 80 7

73 - GHIERA DI FERMO GUARNIZIONE 

74 - CAMICIA

76 - TESTATA MARTINETTO

77 - TIRANTE M8x298

78 - TARGA ADESIVA DATI TECNICI

82 - ALBERO DENTATO

83 - RONDELLA ELASTICA Ø 5

84 - STAFFA DI SUPPORTO

85 - PRIGIONIERO DI FISSAGGIO

86 - COFANO DI PROTEZIONE 

87 - VITI M5x10 TEI INOX 

88 - CILINDRO SERRATURA CON DADO M6

89 - CHIAVI SERRATURA

90 - LEVETTA DI FERMO

91 - PORTIERA COFANO DI PROTEZIONE E COPRISERRATURA

92 - SUPPORTO INFERIORE CERNIERA

93 - SUPPORTO SUPERIORE CERNIERA

94 - VITI M3,9x9,5 TC AUTOFILETTANTE INOX

96 - VITI M8x50 TE INOX

97 - STAFFA DI ATTACCO

98 - DADO M8 AUTOBLOCCANTE INOX

104 - VITI M8x30 TE INOX DI FISSAGGIO GRUPPO MOTORE A 
        BASAMENTO 

66 - DISTANZIALE

67 - CORPO A CROCE

69 - ASTA DENTATA

70 - PATTINO DI SFREGAMENTO

71 - STANTUFFO CON INSERTO IN ACCIAIO 

62 - GRANO M5x5

63 - SUPPORTO ALBERO 

19 - TAPPO LATERALE BLOCCO BIDIREZIONALE

20 - MOLLA CONICA 0,35x7,2x12

22 - SEDE VALVOLA DI RITENUTA

14 - REGISTRO DI MASSIMA PRESSIONE

16 - MOLLA A COMPRESSIONE 1,5x7,5x28

15 - SFERA Ø 6,35

17 - PASTIGLIA IN NYLON VALVOLA DI MASSIMA

2252

ESPLOSO APROLI 280 BATT

02-10-2017

Simone B.

40
31

23

17

16

56
57

60     

58

87     

87     

98     

105     

97     

125     

125     

127     

88     

90     

91     

88

89     

61

62

 5

55

10

74    

73
72

70

71

71

70

72

124

85

86

124

120

118

73

74

122

126

123 124

98

10

69

67

76

77

 1

 5

109

 5

19

91

18

20

22

23

54

13

 8

 9 

107

22

107

20

18

19

40
46

47

49

50
51

110

114

112

116

 5

38

41

42

113

131

13

15

14 

28
 

78
 

83 

115 

64 

63 

65 

66 

82

66 

65

63 

64 

115

83 

93 

92 

103 

105

98 

84 

105 

104 

117 

119 

102 

105 

98

121 

117 

119 

28 

96 

 4 
110

118

120

 1 

106 

96 

105 

 5 

94 

59

A
P

R
O

LI 2
8

0
 B

a
tt

B
B

 co
d

. 281L

R
eversib

le co
d

. 286L

B
B

 +
 Flo

w
 reg

u
lato

r
co

d
. 287L

Po
w

er: 180 W
 (0,25 H

P
)

Su
p

p
ly vo

ltag
e: 230 V

ac - 50 H
z

A
b

so
rb

ed
 cu

rren
t: 1,2 A

W
o

rkin
g

 to
rq

u
e: 220 - 300 N

m
rp

m
 m

o
to

r: 1.350
Sh

aft ro
tatio

n
: 220°

R
o

tatio
n

 tim
e: 23 s

W
eig

h
t arm

: 11 kg
IP

 67   -20 °C
 / +

80 °C
    O

IL FA
D

IN
I

..........

105     


